



深化企业文化建设 提升品牌价值

作为一个快速发展的科技型企业，利尔达科技不仅追求规模扩张和经济价值增长，更注重企业文化建设和品牌形象的树立：通过不断创新技术和无我化共享平台来切实推进行业发展；创造更多的就业机会和税回报社会；优化薪资福利政策回馈员工……从而实现一个企业的社会价值，提升自己的品牌价值。2014年，利尔达科技的品牌价值达到30.76亿元。

VIS系统升级 启用新LOGO

为了配合公司正式更名为利尔达科技集团股份有限公司和公司发展需要，2013年6月正式启用新LOGO，并升级VIS系统。新LOGO以利尔达的英文名lierda为主体，可结合公司中文名使用也可单独使用。标志采用象征科技的蓝色，其中上面浅蓝色的点寓意火焰的内焰，象征智慧的内核，并且与“嵌入式”相呼应，展现了利尔达用智慧点亮未来的决心和物联网嵌入式解决方案领导者的品牌定位。



原logo



新logo

全国物联网大赛 挖掘行业未来

第三届“利尔达”杯全国物联网应用设计大赛以创新、创业、应用为主题，面向全国高校、内业工程师、技术爱好者，征集优秀的物联网应用设计作品，吸引来自长春、桂林、天津、西安、杭州、上海、成都、哈尔滨、大连等数十个城市超180支队伍报名参赛，并涌现了大量优秀作品。由中科院姚建铨院士担任主任的大赛专家评委会经过多日严谨、严肃、公正的评审筛选，最终评选出20个获奖队伍。赛后，利尔达科技举办了隆重的颁奖典礼，邀请众多业内企业家参与，有效促进优秀作品在产业化中的落地。

大赛作为一个专业、开放、宽广的展示平台，充分为参赛者提供一个自我展示与提升的机会。同时挖掘具市场价值与应用前景的作品，积极促进其产业化与社会应用实践，促进科技力量、产业资本与政府政策的多方融合，为真正能够促进、加速、引领行业发展的多方力量提供一次碰撞的机会，推动物联网行业高速、有序地发展。

本届大赛的作品无论在质量上还是创新上，都比往届大赛有所提高，得到了专家评审团的一致赞赏，也预示着物联网高校人才培养和产业发展已取得耀眼的成绩，更多的人才将投身到物联网建设的大潮中，为打造智慧城市贡献自己的力量。



获奖作品展示



中科院、工程院两院院士陈俊亮，中科院院士姚建铨为大赛特等奖获奖队伍颁奖

承办物联网论坛会议 搭建沟通交流平台

4月，利尔达承办主“革新技术、智慧生活”第七届中国杭州电子信息博览会智慧城市应用论坛在杭州和平国际会展中心盛大启幕，中科院、工程院两院院士陈俊亮、中科院院士姚建铨、杭州市副市长徐文光、中国电子商会副秘书长彭李辉、杭州市拱墅区常委副区长齐力、杭州市经信杨福颂副主任、飞思卡尔半导体（中国）有限公司亚太区总监曾劲涛、富士通半导体（上海）有限公司市场经理彭涛、中兴通讯股份有限公司物联副总经理王彭等300余人共聚一堂，探讨智慧城市的建设与发展。本次论坛集聚了物联网行业和企业的精英及政府相关部门主管领导，特别聘请国际及国内知名专家、中科院院士做

专业主题报告，并聚合了政府部门、科研、产业及社会各界专家学者的智慧力量，积极开展战略研讨、技术交流和洽谈合作，共同探讨物联网技术的应用趋势、发展前景及模式，促成在一些关键技术方面达成更为广泛的共识。



中科院、工程院院士陈俊亮在论坛上发表了题为
“智能服务平台及其应用”的主题演讲



利尔达科技周震宇总经理从企业角度诠释了传感网在
智慧城市中的应用

12月，利尔达承办了中国电子商会第五届第二次常务理事会，国务院参事、中国电子商会会长曲维枝以及来自全国各地方电子商会、专业委员会等150余名常务理事代表齐聚杭州，总结过去一年的工作，讨论来年工作计划及建议。利尔达科技集团有限公司物联网市场总监周震宇做了物联网在智慧城市中的应用创新的主题报告，同与会理事代表分享了利尔达科技集团的相关情况并着重介绍了利尔达科技集团在促进中国（杭州）智慧信息产业园（筹）落地所做出的努力。期间，利尔达刚刚推出的低功耗蓝牙防丢器、智能插座、智能灯控系统等智慧生活新品，吸引了众多理事代表驻足体验。



专家领导莅临指导 促进技术水平提高

5月，前浙江省省委常委、杭州市市委书记黄坤明（现中宣部副部长）一行莅临利尔达进行科技调研并工作指导。杭州市市委常委、市委秘书长许勤华，副市长徐文光，市政协副主席叶鉴铭，市委副秘书长郭东风、李强煜，市委政研处副主任何利松，市经信委主任赵纪来等陪同调研。黄书记高度肯定了利尔达这些年在人才引进、科技创新、规范化管理方面的成绩，称其已具备现代化企业标准，为杭州市信息产业做出了榜样。并指出，物联网是顺应形势的朝阳产业，发展前景很好，目前首要的工作就是把上市工作做好，以快速实现科技创新、产业升级，为打造智慧杭州、智慧生活做出更大的贡献。



领导听取利尔达CEO丁毓麟的介绍深入了解利尔达在发展过程中
取得的成绩及面临的问题

8月，中国电子学会徐晓兰秘书长、刘明亮副秘书长以及下属物联网专委会王新霞副秘书长一行莅临利尔达科技集团调研指导，并就筹建中国（杭州）智慧信息产业园（筹）的合作与利尔达创始人陈贤兴进行深入洽谈。



徐晓兰秘书长、刘明亮副秘书长、王新霞副秘书长听取利尔达创始人陈贤兴的报告

8月，浙江省经信委副主任吴家曦率下属合作处、军民结合处、技装处、产业处各处长及相关干部莅临利尔达科技集团，开展“一市一业一企一项目”专项调研活动。吴主任在参观企业、听取相关介绍后对近年来利尔达科技取得的成绩给予了高度肯定，同时希望公司能够保持快速增长的强劲势头，为物联网产业的发展做出应有的贡献。



热心公益 回馈社会

随着公司的发展壮大，利尔达科技也随之承担了更多的社会责任，更多地投身到公益事业中，回馈社会。年初，以实际捐赠助力杭州市委市政府发起的“春风行动”，帮扶困难群众。三月，响应学雷锋树新风活动的号召，在社区开展义务服务活动，为社区居民免费维修小家电，打扫日间照料中心。四月，第一时间采购了大量物资发往四川雅安地震灾区。夏天，在公司门口提供免费的“利尔达凉茶”，给环卫工人、过路群众送清凉。冬天，发动全公司捐助旧衣物给云南省区贫困群众。



利尔达荣获“拱墅区红十字促进奖”

完善员工福利 提升员工生活水平

除了无息购房贷款、购车补助、健康体检、员工宿舍等实行多年的福利制度外，每一个季度，公司为本季度内生日的员工举行隆重的生日会，除了丰盛的生日大餐、生日蛋糕，公司还为每个员工准备了生日礼物，让寿星们感受浓浓的集体情谊；每一个传统节日，公司领导莅临与外地员工一起包粽子、吃月饼，让每逢佳节倍思亲的外地员工感受公司大家庭的温暖。

每一年，每个部门都会组织1-2次集体旅游活动，2013年，大家纷纷借此机会踏出了国门，感受境外旅行的别样风情，劳逸结合，放松后，以更旺盛的精力投入到工作中。

公司为所有员工配备了公务智能手机，并根据每个人的岗位性质制定话费和上网流量套餐，大大方便了大家的日常沟通，为经常出差在外的同事提供了便利，避免“私活公用”的尴尬，同时实现了移动办公，提高工作效率。

